



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Сотрудники следственного отдела по г. Электростали поздравили ветерана с Днем Победы



Сотрудники следственного отдела по городу Электростали ГСУ СК России по Московской области навестили ветерана Великой Отечественной войны - Тюрина Глеба Леонидовича. Во время визита были приняты все необходимые меры предосторожности в связи с непростой эпидемиологической ситуацией. Офицеры вручили ветерану продуктовый набор и поздравили его с годовщиной Великой Победы.

Глеб Леонидович Тюрин в годы войны служил пехотинцем. Начал свой боевой путь на Курской Дуге, освобождал Полтаву и брал Будапешт. Дважды ранен, и дважды похоронка уходила домой, но он выжил. Ветеран рассказал о том, какой был страшный голод. Как ходили в атаку с одной винтовкой, чуть ли не с «голыми руками».

«Вы не можете себе представить, – вспоминает дрожащим голосом Глеб Леонидович, – на



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

поле было две тысячи танков и два миллиона солдат, это была такая мясорубка – все горело: и люди, и земля, и танки. Бои продолжались несколько суток».

Офицеры от имени всех сотрудников Следственного комитета выразили ветерану искренние слова благодарности, пожелали крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1462693>